



**Уважаемые родители,
хочу представить вашему вниманию
мастер-класс поделок своими руками с детьми
в домашних условиях.**

Подготовил: воспитатель Е.Х.Худеева,
2018г

Цель мастер-класса

заключается в том, чтобы показать вам, родители, как без особых усилий, затраты времени, а главное -своими руками и руками ребенка можно сделать простые и очень интересные поделки и игрушки самоделки.



Аквариум с рыбками

На дно одноразовой тарелочки, смазанной клеем, насыпаем крашеный в голубой цвет пенопласт, оставляем небольшое пространство- место для камушков.

Затем заполняем пустые места «камушками» – пенопластом, окрашенным в коричневый цвет. «Камушки» можно сделать с помощью скорлупок от фисташек.

Рыбок делаем с помощью оригами: Складываем треугольник, подгибаем стороны, срезаем углы, чтобы получился хвостик и приклеиваем.

Травку вырезаем из бумаги зеленого цвета (для травки можно использовать нитки).

Для аквариума можно использовать компакт – диск.

ЗООПАРК

На картоне рисуем карандашом жирафа. Спинку жирафа смазываем клеем и выкладываем крашеным рисом в светло-коричневый цвет, пятнышки- тем же рисом, только в темно-коричневый цвета, грудку- желтого цвета.

Таким же способом можно сделать совенка, а для медвежонка можно использовать гречку, мордочку оформив нитками.

Для покраски риса можно использовать гуашь.



Черепаша Тортила

Простым карандашом
рисуем на картоне
черепашу.



Для изготовления панциря
используем половинки
гороха.

Лапки, голову и шею
выкладываем
шерстяными нитками.



Домовёнок

На помпон,
изготовленный из
цветных ниток,
наклеиваем глаза, рот, нос.



Ручки можно сделать из
поролона, ножки- из
скорлупы грецкого ореха.

БАБОЧКА-КОРОБОЧКА

На картоне рисуем бабочку-коробочку.

Затем с помощью клея и пенопласта, выкрашенный в красный цвет, выкладываем спинку, при этом оставляем место для пятнышек, пустые места заполняем нитками черного цвета.

Голову и лапки оформляем нитками того же цвета.



КОРАБЛИК ДЛЯ ПАПЫ

На картоне голубого цвета простым карандашом рисуем кораблик.

Затем небольшие участки рисунка смазываем клеем и начинаем выкладывать скорлупкой от фисташек или «волшебными комочками» - бумага свернутая в комочек, или манка.





КУКУРУЗА

На картоне рисуем кукурузу и смазываем клеем. Кукурузу оформляем с помощью гороха (желательно, чтобы горох был половинками) желтого цвета, а ботву – зеленого цвета.



ГРИБОЧКИ

На готовый рисунок наносим клей и засыпаем крашеным рисом. Шляпку грибочка украшаем гусеничкой, выполненной из гороха (горох лучше использовать половинками), окрашенного в зеленый цвет.



ДЕРЕВО С ФРУКТАМИ

Крону дерева, нарисованного на белом картоне, смазываем клеем и выкладываем зеленым горохом (желательно горох чтобы был половинками), при этом оставляем место для фруктов, которые будем бисером (можно крашенным пшеном), ствол «посыпаем» бисером.





Ну и в заключении хочу сказать

Такие совместные действия помогут создать не только положительную атмосферу, но и помогут занять ребенка в вечернее время, сделают выходные дни интереснее.



УДАЧИ ВАМ!

